
 

Низом манифестација обиљежава се Дан града 16.мај
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Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић најавио је данас низ
манифестација којима ће бити обиљежен 16. мај - Дан града, а
прва је вечерашња "Мала вила".

  

Ђаковић је навео да ће то бити низ садржаја из области културе и спорта, којима организатори желе
да Приједорчани и њихови гости осјете радост празника и уопште живљења у овом граду.

 "Овај низ свечаности отварају вечерас наши најмлађи суграђани, а ријеч је о `Малој вили`,
дводневној манифестацији на којој ће наступити 14 дјечијих хорова приједорског вртића и
основних школа", рекао је Ђаковић на конференцији за новинаре у Градској управи Приједор.

 Он је додао да потом слиједи и такмичарски дио 18. Фестивала хорова "Златна вила" на којем ће
наступити осам хорова из седам земаља и то из Чешке, Македоније, Србије, Русије, Румуније,
Хрватске и БиХ.



 "Свима желимо добродошлицу и много успјеха у такмичарском дијелу програма, те пријатног
дружења са жељом да лијепе тренутке проведу у нашем граду и са собом понесу прегршт
незаборавних успомена", рекао је Ђаковић.

 На програму обиљежавања Дана града нашла се и представа Позоришта Приједор "Љубав и још
неке ствари" према тексту Антона Павловича Чехова, као и изложбе "Из Приједора" коју организује
Музеј Козаре и "Графике" Бошка Карановића која ће бити отворена у Спомен-кући породице
Стојановић.

 "Незаобилазан догађај су и 25. Међународне уличне трке које се одржавају 15. маја, на којима ће
бити одржано 30 трка од најмлађих цицибана, ученика основних и средњих школа до рекреативаца,
ветерана и дјеце са посебним потребама", навео је Ђаковић.

 Градска управа поводом Дана града организује 15. маја концерт београдске групе "Лексингтон" на
Тргу мајора Зорана Карлице, а све ове догађаје пратиће и низ спортских садржаја, као што је
кошаркашки турнир ветерана, планинарски поход на Козару и бициклијада.

 Централни догађај је 16. маја, када ће, осим пријема за гостујуће делегације из градова побратима
и пријатеља, бити организована свечана академија у Позоришту Приједор.

 "Оно на шта смо посебно поносни у Градској управи је чињеница да ћемо већ 14. маја активирати
нову званичну интернет страницу града, а то је резултат нашег настојања да се у виртуелном свијету
информација представимо што квалитетније", истакао је Ђаковић.

 Он је уједно позвао грађане да се укључе у неке од ових најављених догађаја, да пронађу садржаје
који им највише одговарају и тиме буду дио свечности којима Приједор слави свој празник.
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